

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от

1.20.1957

Владивосток

Газета №

Для юных зрителей

Спектакль-сказка «Финист — ясный сокол» рассказывает о героизме русского народа, его патриотизме, горячей любви к Родине. Этой премьерой открыл свой новый осенне-зимний сезон на основной сцене Приморский краевой театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Репертуар театра в новом сезоне богат своим разнообразием. Вчера театр показал еще одну премьеру — пьесу для старшеклассников Е. Успенской и Л. Ошанина «Я тебя найду», в которой остро поставлены проблемы педагогики и роль семьи в формировании характеров юношества.

К юбилею Советской власти театр готовит пьесу М. Шатрова «Бессмертная юность». Она воскрешает грозные события 1918—1919 годов, неутомимую заботу В. И. Ленина и Ф. Э. Дзержинского о детях, потерявших семьи в годы гражданской войны.

Юные зрители увидят в своем театре пьесу Арбузова «Город на заре» — о первых строителях Комсомольска-на-Амуре, новую пьесу В. Розова «В поисках радости», которую еще только готовят к постановке МХАТ и Центральный детский театр, пьесу Войнич «Овод» в инсценировке Желябужского, «Всадник без головы» по Майн-Риду. Для самых маленьких зрителей театр покажет сказки «Кот в сапогах» — П. Маляревского и «Пашкин хвост» — Любомира Гарабина.

Из уже шедших спектаклей в репертуаре театра остались «Мещане», «Гимназисты», «Когда цветет акация», «Вей, ветерок!», «Серебряное копытце» и «Два клена».

В новом сезоне на работу в Театр юного зрителя приглашены главный режиссер А. Е. Ребник, режиссер Ю. Л. Котляревский, заслуженный

артист Марийской АССР Л. Б. Кашии, молодые артисты Л. Ф. и Г. И. Звездины, артист Н. Т. Щербатюк. Из художественной самодеятельности на профессиональную сцену пришли Н. Липовская и Э. Сидоренко.

Юные зрители с интересом ждут новых постановок театра.